



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ТРИДЦЯТЬ ДЕВ'ЯТА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ 2549-39-VII

«07 березня» 2017 р.

м. Ірпінь

**Про коригування вартості об'єктів  
капітального будівництва**

З метою правильного та повного відображення обліку капітальних інвестицій у будівництво, виготовлення (розробку), реконструкцію, модернізацію, придбання об'єктів необоротних матеріальних та нематеріальних активів, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», керуючись Законами України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Положення про порядок залучення коштів будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м.Ірпінь, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Передати безоплатно з балансу виконавчого комітету Ірпінської міської ради відкореговані фактичні витрати по капітальним видаткам проведені за рахунок місцевого бюджету на баланс КП УЖКГ «Ірпінь» (Додаток № 1), КЗ «Центральний міський стадіон» (Додаток №2)) та КЗ Ірпінська центральна міська лікарня прийняти відкореговані фактичні витрати з урахуванням рішення №2146-32-VII від 27.04.2017р. та Додатку № 3.
2. Відділу обліку і звітності виконавчому комітету Ірпінської міської ради та бухгалтеріям УЖКГ «Ірпінь», КЗ «Центральний міський стадіон», КЗ Ірпінська центральна міська лікарня відкорегувати фактичні витрати з метою зменшення балансової вартості об'єктів, згідно з чинним законодавством та внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку.
3. Фінансовому управлінню Ірпінської міської ради забезпечити контроль відповідності обліку по вказаним об'єктам, згідно законодавству про бухгалтерській обліку та фінансову звітність.
4. Відділу економіки внести зміни в договора про залучення коштів замовників будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м.Ірпінь, укладених між виконавчим комітетом та замовниками будівництва об'єктів архітектури згідно вищезазначених додатків №1, №2, №3, збільшивши розмір сплати пайової участі на вартість відкорегованих об'єктів.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення та заступника міського голови згідно розподілу обов'язків.

Міський голова

В.А. Карплюк